BEH3MHOBbIN OBUTATE/Ib SFG18 B CEOPE

Kom
3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl
. X\/
BEH3VHOBIN ABUIATE/Ib SFG18 B M 36580
1 | 00 |1000000-k00-01 1 2028 GLORY 1.8
CBOPE
580
X 5%580
2 | 02 [1700100-k00-01  [TPAHCMMCCUS 1 2028 GLORY | SMKMM
580

]

|-




FrONOBKA UMTUHAPOB U KPbILLWKA TO/TIOBKKU LWIMHAOPOB

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

Q1860655

M6x55-8.8 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1003260-K00-00

BONT C LUANBON

502106

X 5%580
GLORY
581

02

Q3200672

FTANKA M6

X 5%580
GLORY
582

02

Q1290620A

AM6x20 LUMUNBbKA

X 5%580
GLORY
583

02

Q1860625

M6x25 BONT

X 5%580
GLORY
584

02

Q1260833A

AM8x33 LUMNNbKA

X 5%580
GLORY
585

02

Q1260640A

AM6x40 LUMUNBbKA

X 5%580
GLORY
586

02

1015080-K00-00

MPOKIAAKA TONOBKW B/TOKA
UnanHaprPOB

S00127

X 5%580
GLORY
587

02

Q1260825A

AM8x25 LUMUNBbKA

X 5%580
GLORY
588

10

02

1003100-K00-00

FONNOBKA B/IOKA UMNNHAOPOB

502109

X 5580
GLORY
589

11

02

1003002-K00-00

MPOKNALKA KPbILLKM TONIOBKM
B/IOKA LIUVHAPOB

502106

X 5%580
GLORY
590

12

02

1015038-K00-00

BONT

10

S02112

X 5%580
GLORY
591




SHERSHEESE S5 ( £) CYLINDER HEAD AND CYLINDER HEAD COVER ASSY

Kom

3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl
X 5%580
13 | 02 [1003001-k00-00 |BONT C WAMBOM 10 s02112 | GLORY
580
X 5%580
KPbILLIKA FO/TOBKM B/IOKA
14 | 02 |1003200-K00-00 1 $02104 | GLORY
UMAIMHIPOB
580
. X\/
15 | 02 |1003280-D15-00 |KPPILKA MACNO3AIMBHON 1 500098 ETE)SRE\;(O
FOP/IOBUHbI el




14

13

12 11

10

BJIOK LU/IMHAPOB

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZE/b

3AMEYAHU
E

02

1015343-K00-00

HAMPABNAIOWME $p13x12

500054

X 5%580
GLORY
580

02

1002100-K00-00

B/TIOK UMNTNHAPOB

S00085

X 5%580
GLORY
580

02

Q5210814

HAMPABNAIOLWAA D=8 L=14

X 5%580
GLORY
580

02

1015344-K00-00

HANPABNAKOLWAA $14x12

500054

X 5%580
GLORY
580

02

1015345-K00-00

HAMPABNAIOWASA $12x12

500054

X 5%580
GLORY
580

02

1000925-E01-00

YCTAHOBOYHbIV LUTUGT
MAC/AHOIoO HACOCA

500054

X 5%580
GLORY
580

02

1005003-K00-00

KOPEHHOW BKNAZbILLI BEPXHWUI

S00075

X 5%580
GLORY
580

02

1005004-K00-00

KOPEHHOW BKNAAbILW HUXHWUIA

S00075

X 5%580
GLORY
580

02

Q1260612A

LUMUIbKA AM6x12

X 5%580
GLORY
580

10

02

Q1260616A

LWMNUNBbKA AM6x16

X 5580
GLORY
580

11

02

1012001-K00-00

COEANHUTE/IbHAA TPYBA

S00054

X 5%580
GLORY
580

12

02

1005002-K00-00

YMOPHOE MNOJIYRO/1bLIO
KOJNEHBAJIA

S00075

X 5%580
GLORY
580




14

13

12 11

10

BJIOK LU/IMHAPOB

Kom

3AMEYAHM
NO.|nowe|  PARTNO. OMUCAHME Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl
X\/
13 | 02 |1300100-k00-00 | POPCYHRA OXNAKAERNA 4 500032 ETE)SRE\;(O
MOPLUHSA MAC/IOM YACTb I el
X580
14 | 02 |1005140-K00-00  |3AZHWI1 CANIbHUK KOMEHBANA 1 502106 | GLORY
580
2 X580
a3 | 15| 02 [1015341k00-00  [HANPABASIOLLAS $10x22 2 500054 | GLORY
580




LUATYHHO-MOPLUHEBAA TPYNNA

NO.

Rom
noHe

HTh!

PART NO.

OMCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOJE/Nb

3AMEYAHU
E

02

1004141-K00-00

MEPBOE KOMMPECCMOHHOE
KO/bLO

500190

X 5%580
GLORY
580

02

1004142-K00-00

BTOPOE KOMMNPECCMOHHOE
KO/1bUO

500190

X 5%580
GLORY
580

02

1004151-K00-00

MAC/I0OCbEMHOE KONbLO

500190

X 5%580
GLORY
580

02

1004152-K00-00

NPYKUHHHbIN PACLLUMPUTE/b
MACNOCbEMHOIO KO/bLIA

500190

X 5%580
GLORY
580

02

1004001-K00-00

MOPLWEHb

S00080

X 5%580
GLORY
580

02

1004004-C03-00

MOPLUHEBOW NMANELL

500139

X 5%580
GLORY
580

02

1004100-K00-00

LUATYH B CBOPE

S02101

X 5%580
GLORY
580

02

1004002-K00-00

BRAAAbILWN WWATYHA

S00075

X 5580
GLORY
580




KONEHBAJZ1 U MAXOBUK

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

1005001-K00-00

KOJIEHBA/

S00004

X 5%580
GLORY
580

02

1005100-K00-00

MAXOBUK

S00073

X 5%580
GLORY
580

02

101501A-K00-00

BOZIT MAXOBUKA

502112

X 5%580
GLORY
580

02

1015342-K00-00

WTUDT pax11

500054

X 5%580
GLORY
580

02

101501U-E03-00

YCTAHOBOYHbIA LUTUGT

500054

X 5%580
GLORY
580




CUCTEMA KN1AMAHOB

NO.

Kom
noHe

HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

1007006-K00-00

TOJNTKATEN1b KNATMAHA

16

500170

X 5%580

GLORY
580

02

1007007-K00-00

CYXAPU KNAMAHA

32

500032

X 5%580

GLORY
580

02

1007001-K00-00

LLAMBA MPYXWUHbI KNANAHA

16

500032

X 5%580

GLORY
580

02

1007002-K00-00

NPYKUHA KNANAHA

16

500985

X 5%580

GLORY
580

02

1007200-K00-00

MACNOCBEMHbIA KOMMAYOK
BbIMYCKHOIO K/TANAHA

16

502106

X 5%580

GLORY
580

02

1007100-K00-00

MAC/IOCbEMHbI KONMAYOK
BMYCKHOIO K/TAMAHA

16

502106

X 5%580

GLORY
580

02

1007003-K00-00

LLAMBA MPYXUHbI KNANAHA

16

500032

X 5%580

GLORY
580

02

1007004-K00-00

BNMYCKHOW KNAMAH

500082

X 5%580

GLORY
580

02

1007005-K00-00

BbIMYCKHOWM KNAMAH

500082

X 5%580

GLORY
580




I
I

i

j
| =R

i)

=
]

PACMPELE/IUTENBHbIA BAN

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

]

a

02

1006200-K00-00

BMYCKHOW PACNPEABAN

S02110

X 5%580
GLORY
580

02

1006100-K00-00

BbIMYCKHOWM PACNPEABAN

502110

X 5%580
GLORY
580

(=]

]
=

o




BMYCKHOM U BbINYCKHOW KONNEKTOP

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

Q1860825

M8x25 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1008240-K00-00

BEPXHWI TEN/IO3ALLUTHbIN
S3KPAH

S00127

X 5%580
GLORY
580

02

Q673C20

XOMYT

X 5%580
GLORY
580

02

1014003-K00-00

XOMVYT 9

500074

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860830

M8x30 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

Q32008T2

M8 FAMKA

X 5%580
GLORY
580

02

1008100-K00-00

BMYCKHOWM KONIJIEKTOP

S00174

X 5%580
GLORY
580

02

1008260-K00-00

MPOKNAAKA BMYCKHOIO
KOJITEKTOPA

S00127

X 5%580
GLORY
580

02

101501Q-K00-00

KPOHLLTEMH BNYCKHOIO
KOJINEKTOPA

502102

X 5%580
GLORY
580

10

02

1008250-K00-00

BEPXHWI TEN/TIO3ALLUTHbIN
S3KPAH

500127

X 5580
GLORY
580

11

02

Q18681020

M10x1.25%x20 BONT

X 5%580
GLORY
580

12

02

1008200-K00-00

BbIMYCKHOW KONNEKTOP

500160

X 5%580
GLORY
580

1 - 10




BMYCKHOM U BbINYCKHOW KONNEKTOP

Kom
NO. [nowe|  PART NO. OMMUCAHME Konudec| rvietka | mogens | 2AMEARM
HTbl TBO E
X >¢580
13 | 02 |1008006-K00-00 |CTOMOPHAS FAVKA 5 $02112 | GLORY
580

1 - 11




MACNAHbIX NOAAO0H U KOMMNOHEHTbI CUCTEMbI CMA3KHU

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZE/b

3AMEYAHU
E

02

1011100-K00-00

MAC/IIHbI HACOC

500044

X 5%580
GLORY
580

02

1010107-K00-00

MPOKNAOKA MACTAHOIO ®U/IbTPA

S00127

X 5%580
GLORY
580

02

1009003-K00-00

MPOKNAOKA MACNTAHOIO HACOCA

500127

X 5%580
GLORY
580

02

1009050-K00-00

MACANAHbIN LLLYN

502113

X 5%580
GLORY
580

02

1009040-K00-00

HAMPABNAKOLWAA TPYBA
MACNAHOTO WYNA

S02113

X 5%580
GLORY
580

02

1012200-K00-00

MAC/IAHbBIN GUNBTP

500103

X 5%580
GLORY
580

02

1009100-K00-00

M6x10 BONT

502027

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860610

BONT M6x10

16

X 5%580
GLORY
580

02

Q3200672

FTANKA M6

X 5%580
GLORY
580

10

02

1010100-K00-00

MACNOMNPUEMHUMK

500054

X 5580
GLORY
580

11

02

Q1840635

M6x35 8.8 BONT

X 5%580
GLORY
580

1 - 12




YCTPOWCTBO BEHTUNALUM KAPTEPA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

Q673C20

XOMYT 20

X 5%580
GLORY
580

02

1014002-K00-00

LWNAHT

500074

X 5%580
GLORY
580

02

Q673C16

XOMVYT 16

X 5%580
GLORY
580

02

1014040-K00-00

PCV KNAMAH

S00063

X 5%580
GLORY
580

02

Q673C23

XOMVYT 23

X 5%580
GLORY
580

02

1014001-K00-00

LWNAHT

500074

X 5%580
GLORY
580

1 - 13




rPMm

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

1021004-K00-00

BONT

502112

X 5%580
GLORY
580

02

1021600-K00-00

®A3APETYNIATOP BNYCKHOM

500188

X 5%580
GLORY
580

02

1021700-K00-00

®A3APEMY/IATOP BbINYCKHOM

500188

X 5%580
GLORY
580

02

1021140-K00-00

LEMb rPM

500161

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860830

M8x30 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1021160-K00-00

BALUMAR HATAXUTENA LEMNW TPM

500174

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860616

M6x16 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1021150-K00-00

HAMPABNAIOLWAA LEMNWU TPM

500174

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860625

M6x25 BONT

X 5%580
GLORY
580

10

02

1021300-K00-00

TMAPABNNYECKUIA PEFYIATOP
HATAXEHUA LEEMNN

501495

X 5580
GLORY
580

11

02

Q1840623

M6x23 BONT

X 5%580
GLORY
580

12

02

1021101-K00-00

KPbILLUKA TPM

502104

X 5%580
GLORY
580

1 - 14




rPMm

Kom

3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl

X 5%580
13 | 02 |Q5500416 LLIMOHKA 1 — GLORY
580

X 5%580
14 | 02 |1021002-K00-00 |3BE30YKA rPM KOJIEHBAN 1 502028 GLORY
580

X 5%580
15 | 02 |1011140-K00-00 |MEPEAHWI CAZTbHUK KONEHBAN 1 S02106 GLORY
4 580

X 5%580
16 | 02 |Q1840835 M8x35 BONT 3 — GLORY
5 580

X 5%580
6 17 | 02 |Q1860645 M6x45 BONT 1 — GLORY
580

7 X 5%580
18 | 02 |Q32006T2 FTAMKA M6 2 — GLORY
580

15 1413 12 11 10 9

1 - 15




LUKWUB U HATAXKHOM POJIUK

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

1000069-A00-00

BONT

500027

X 5%580
GLORY
580

02

Q186B1090T

M10x1.25x90 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1025300-K00-00

OBBOAHOM POJINK

500002

X 5%580
GLORY
580

02

Q320B10T13

M10x1.25 TAMKA

X 5%580
GLORY
580

02

1025200-K00-00

HATAXHOW POJIUK

500002

X 5%580
GLORY
580

02

1025100-K00-00

LLUKMB KONEHYATOIO BAJIA

502098

X 5%580
GLORY
580

02

101501R-K00-00

BONT WWKNBA KOJIEHBAJIA

502112

X 5%580
GLORY
580

02

1025004-K00-00

PEMEHb BOAAHOIO HACOCA

500046

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860830

M8x30 BONT

X 5%580
GLORY
580

1 - 16




CUCTEMA NOAAYU

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

1014006-K00-00

LUNTAHT 6

500074

X 5%580
GLORY
580

02

Q673C14

XOMVYT 14

X 5%580
GLORY
580

1 - 17




15 14

13

12 11

10

CUCTEMA OXNAXKAOEHUA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

790369355

$69x3.55 YMIOTHUTE/IbHOE
KO/bLO

X 5%580
GLORY
580

02

101503B-K00-00

YNANOTHUTENBHOE KO/IbLIO 1

502106

X 5%580
GLORY
580

02

1306200-K00-00

KOPMYC TEPMOCTATA

S00075

X 5%580
GLORY
580

02

Q1260616A

AM6x16 LUMUNBbKA

X 5%580
GLORY
580

02

Q3200672

FTANKA M6

X 5%580
GLORY
580

02

1303E00-K00-00

MATPYBOK MAJIOTO KPYTA

500046

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860616

M6x16 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

Q673C24

XOMVYT 24

X 5%580
GLORY
580

02

1303009-K00-00

MATPYBOK 9

500074

X 5%580
GLORY
580

10

02

Q1860620

M6x20 BONT

X 5580
GLORY
580

11

02

1306101-K00-00

KPbILWKA TEPMOCTATA

S00075

X 5%580
GLORY
580

12

02

Q1860625

M6x25 BONT

X 5%580
GLORY
580

1 - 18




15 14

13

12 11

10

CUCTEMA OXNAXKAOEHUA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

13

02

1307100-K00-00

BOAAHOM HACOC

500044

X 5%580
GLORY
580

14

02

Q1860630

M6x30 BONT

X 5%580
GLORY
580

15

02

Q1860635

M6x35 8.860/1T

X 5%580
GLORY
580

16

02

Q1840623

M6x23 BONT

X 5%580
GLORY
580

17

02

1306300-K00-00

TEPMOCTAT

S00079

X 5%580
GLORY
580

18

02

101503C-K00-00

YNANOTHUTENBHOE KO/IbLIO T

502106

X 5%580
GLORY
580

1 -19




CUENNEHUE

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZE/b

3AMEYAHU
E

02

1600200-K00-00

BEJOMDbIV ANCK

S02111

X 5%580
GLORY
580

02

1600100-K00-00

HAXUMHOW AUCK

S02111

X 56580
GLORY
580

02

1015246-K00-00

M6x16 BONT

502112

X 5%580
GLORY
580

1 - 20




TPACMUCCHA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

BXO/ZHOW BAJ1 B CEOPE

X 5%580
GLORY
580

BbIXOAHOW BAN B CEOPE

X 5%580
GLORY
580

ONODEPEHLMAN B CEOPE

X 5%580
GLORY
580

ROPMYC CLUENEHNA

X 5%580
GLORY
580

MEXAHW3M MEPEK/TFOYEHNA B
CBOPE

X 5%580
GLORY
580

MEPEK/TIOYAIOLLAA KOPOBKA B
CBOPE

X 5%580
GLORY
580

3AAHAA NEPEOAYA B CBOPE

X 5%580
GLORY
580

ROPMYC TPAHCMUCCUN

X 5%580
GLORY
580

1 - 21




BXO4HOM BAN KOPOBKMW NEPEAAY

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

LD516MFG-11002

PETYIMPOBOYHAA MNJIOWAAKA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-12431

noAWwnnHUK BXOAHOIO BANA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-11250

CUHXPOHU3ATOP 5 MEPEJAYN

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-11351

KO/1bUO CMHXPOHWU3ATOPA 5
MEPEAOAYN

X 5%580
GLORY
580

LD517MFG-11150

LUECTEPHA 5 MEPEOAYN
BXOAHOIO BA/A

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-11153

NOALMMHUK UTONIbYATbBIN

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-11155

MPOCTABOYHOE KOJ1bLIO

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-11145

®UKCATOP YNOPHOW LLANBbI 4
NEPEOAYN

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-11146

YNOPHAA LLAMBA 4 MEPEAAYN

X 5%580
GLORY
580

10

LD516MFG-11147

LWAPUK ©5

X 5%580
GLORY
580

11

LD517MFG-11140

LUECTEPHA 4 MEPEOAYN
BXOAHOIO BA/A

X 5%580
GLORY
580

12

LD516MFG-11133

NOALMMHUK UTONbYATbBIN

X 5%580
GLORY
580

1 - 22




BXOﬂ,HOﬁ BAJ1 KOPOBKU NMEPEOAM
rom KoAndec 3AMEYAHM
NO. |noHe PART NO. OMUCAHME oo | OTMETKA | MOAENb :
1 2 3 4 5 678 9 1011 1213141516 X580
MPOCTABKA UFOJIbYATOTO
13 | - |LD516MFG-12439 1 - GLORY
NOALLMMHUKA
580
X 5%580
14 | - |LD516MFG-11236 |®UKCATOP CUHXPOHWU3ATOPA 1 - GLORY
580
X\I
KOJIbLLO CUHXPOHU3ATOPA 4 M 36580
15 | - |LD516MFG-11341 1 - GLORY
NEPELAYM
580
X 5%580
16 | - |LD516MFG-11230 |CMHXPOHW3ATOP 3 U 4 NEPEAAYM 1 - GLORY
580
X\I
KOJIbLLO CMHXPOHU3ATOPA 3 M 36580
17 | - |LD516MFG-11331 1 - GLORY
NEPELAYM
580
X 5%580
18 | - |LD516MFG-11133 |NOAWMMHUK UTONBYATbIN 1 - GLORY
580
X\I
19 LD517MFG-11130 |- ECTEPHA 3 NEPEAASH 1 ETE)SR?(O
BXO/ZLHOMO BA/IA
580
X 5%580
LD517MFG-11- y
20 | - BXOZHOWM BAN 1 - GLORY
11001 c80

1 - 23




HET PUCYHKAI!!!

BbIXOAHOW BA/1 KOPOEKU NEPEAAY

Kom
3AMEYAHU
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbhI }_lel:
y X, 3580
1 LD516MFG-12411 |NE EAHUN NOALMAHNK 1 GLORY
BbIXOZHOTO BAJIA
580
X 5%580
2 - |LD517MFG-12001 |BbIXOAHOW BAN 1 - GLORY
580
X NV
3 LD517MFG-4- LUECTEPHA 1 NEPEAAYMU ) 2?85;\;(0
12110 BbIXOZHOTO BAJIA 580
X 5%580
4 - |LD516MFG-12113 |NOAWMNHUK UTONBYATbIN 1 - GLORY
580
X NV
LD620MFG-12310- . . M 36580
5 e MNEPBbIN 3ybuaTbili BeHel, 1 - GLORY
580
HET X 5%580
6 - |LD516MFG-12210 |CMHXPOHW3ATOP 1 W 2 NEPEOAYU 1 GLORY
PUCYHKAI!!
580
X NV
Konbuo cnHxpoHusatopa 3 mn 4 M 36580
7 - |LD516MFG-11236 1 - GLORY
nepegay 530
X580
LD620MFG-12320- . . Mt
8 e BTopoit 3ybyaTbin BeHel, 1 - GLORY
580
X NV
I'Ipoxna;u(a NMronb4aTtoro }_[715580
9 - |LD516MFG-12439 1 - GLORY
NOALUMMHMKA 2 U 4 nepeaaun .
o X
UronbyaTbin noagwnnHMK Hjtho
10 | - [LD516MFG-12123 . 1 - GLORY
BTOpPOU nNepenayu
580
o X NV
1 LD517MFG-5- LLlecTepHA BTOpOM Nepegaym L ETE)SRE\;(O
12120 BbIXOZAHOrO Basa 580
X 5%580
LUECTEPHSA 3 NEPEAAYM
12 | - [D517MEG-12131 1 - GLORY
BbIXOJHOIO BANIA 580

1 - 24




HET PUCYHKAI!!!

BbIXOAHOW BA/1 KOPOEKU NEPEAAY

Kom
3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbI 715
o X NV
YcTaHOBOYHAA BTY/1IKa TPeTben H >80
13 | - |LD516MFG-12138 1 - GLORY
nepegaydyn BbIXoaAHOro sana 580
X 5%580
LIECTEPHS 4 NEPEAAYM
- |LD517MFG-12141 1 ; GLORY
14 BbIXOZIHOMO BANA
580
X NV
15 LD517MFG-12151 |- ECTEPHA 5 NEPEAASH 1 ETE)SRE\;(O
BbIXOJHOTO BANA
580
X 5%580
16 | - |LD516MFG-12115 |CTOMOPHOE KOMBLO 5 MEPEAAYM| 1 ; GLORY
580
. X NV
17 LD516MFG-12431 |° AHVVITIOAWNIHAK 1 ETE)SRE\;(O
BbIXO/JHOTO BANA
580
X 5%580
NPOKALKA NOALWMITHUKA
18 | - |LD516MFG-12434 1 ; GLORY
BbIXOZIHOrO BANA
580
. X NV
PETYIMPOBOYHAS LLAMBA M 36580
19 | - |LD516MFG-12435 1 - GLORY
NOALLIMMHUKA BbIXOAHOO BAIA el

1 =25




56

7/ & 910

ANGOEPEHLMAN

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

LD516MFG-16302

KoHMYecKuit NoAWnnHUK

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-16307

BONT

10

X 5%580
GLORY
580

7A-1371 (1.6L) -
x(EE1X)

3YBYATOE KO/bLIO
[NODEPEHLNANA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-16112

NPOK/IALKA GOKOBOW LUECTEPHU

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-16111

bokoBas wecrtepHA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-16309

WTNOT

X 5%580
GLORY
580

LD517MFG-16201

KOPNYC ANDPEPEHLINANA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-16301

OCb NJAHETAPHOW LUECTEPHU

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-16121

MNNAHETAPHAA LWECTEPHA

X 5%580
GLORY
580

10

LD516MFG-16122

NPOK/ALKA NJIAHETAPHOM
LUECTEPHU

X 5580
GLORY
580

11

LD516MFG-16122

NPOKNALKA NNAHETAPHOM
LUECTEPHU

X 5%580
GLORY
580

12

LD516MFG-16121

NNAHETAPHAA LWWECTEPHA

X 5%580
GLORY
580

1 - 26




1514

16

ANGOEPEHLUMAN

Kom
NO.|nowe|  PARTNO. OMUCAHME KOMHEC) rieTkA | MogEns | SAMESARM
HTbhI T8O E
X580
13 | - [LD516MFG-16111 |BokoBas wectepHs 1 ; GLORY
580
X 5%580
14 | - |LD516MFG-16112 |MPOKNAZLKA BOKOBOW WECTEPHM | 1 - GLORY
580
X580
15 | - |LD516MFG-16302 |KOHWYECKUIA NOALWNNHUK 1 - GLORY
RSt
N X 2580
PEFY/IMPOBOYHAS LLUAVBA
16 | - |LDSI6MFG-16303 | Lo AnA 1 - Géggv

1 - 27




KOPMNYC CLUENNEHUA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec

TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

LD516MFG-14115

MbINbHUK BUNTKW CLENTIEHNA

X 5%580
GLORY
580

LD517MFG-11-
14001

KOPMYC CUENNEHNA

X 5%580
GLORY
580

LD517MFG-14111

BWJTKA CLEENNEHNA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-14115

SAKUMHAA NPYXKUHA BUNKA

X 5%580
GLORY
580

DG

W

o
7
o
V/

N

S
%/
g

E
I

o
SH
2

LD517MFG-14114

OMOPHbIN WUTUDT BUNKMK

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-14205

CANTbHUK-MOAENB "S" BXOAHOIO
BANA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-14214

NEPEAHWUIN CANbHUK
(KOPUYHEBbIN) ANDDEPEHLIMAMA

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-17043

MblnesalmnTHaAnA KPbILLKa
canbHUKa anddepeHumana

X 5%580
GLORY
580

LD516MFG-14208

NO3ULIMOHHBINA LUITUST

X 5%580
GLORY
580

10

LD516MFG-14205

CanbHMK BXOAHOrO Bana TMna
S

X 5%580
GLORY
580

11

LD516MFG-14207

MarHuUTHbIM Kopnyc

X 5%580
GLORY
580

12

LD516MFG-14209

M8X15 BONT

X 5%580
GLORY
580

1 - 28




KOPMNYC CLUENNEHUA

Kom

3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbI

X 5%580
13 | - |LD516MFG-14209 |M8X15 EONT 1 - GLORY
580

X 5%580
14 | - |LD516MFG-14206 |HAKNAZKA KPOHLUTEMHA 1 - GLORY
580

X 5%580
15 | - |LD516MFG-14136 |3AMWM A9 NPOBOAOB 1 - GLORY
580

X 5%580
6| LD517MFG-11- KPOHLLTEH 1 . GLORY
14201 580

X 5%580
17 | - |LD516MFG-14209 |BEONT M8X15 1 - GLORY
580

1 -29




89

|

g— 19
20

21
L —4

MEXAHU3M NEPEK/TIOMEHUA

Kom
3AMEYAHMU
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbhI
X.%580
1 - [LD516MFG-15127 [HAKNAOKA KPOHLUTEMHA 1 - GLORY
580
o X N
KpOHUJTeVIH NOBOPOTHOIoO }—HG580
2 - |LD516MFG-15120 - 1 - GLORY
pblyara 3agHeun nepenadu 580
X580
3 - |LD516MFG-15126 [M8X22 BEONT 1 - GLORY
580
X N
2.3x15.3x9x2.44 BO3BpaTHAA }—HG580
4 - |LD516MFG-15125 1 - GLORY
TOPCUOHHAA NPYKMHA 530
X.%580
5 - |LD516MFG-15126 |[BONT M8x22 1 - GLORY
580
o X
Ban Bunku TPETbEU U }—HG580
6 - |LD516MFG-15231 . 1 - GLORY
yeTBepToun nepenayd 580
X NV
Bunka nepekntoyeHna 3 n 4 M 36580
7 - | LD516MFG-15232 1 - GLORY
nepeaa4u 580
X 5%580
8 - | LD516MFG-15214 [EONT M8X22 1 - GLORY
580
X NV
CTonopHoe KOJ1bLUO BaJla HleSSO
9 - | LD516MFG-15216 1 - GLORY
BUNTKU 580
X N
Bunka nepekntoueHna S5 um M56580
10 | - |[LD516MFG-15252 . 1 - GLORY
3AAHEN nepegayun 580
X NV
CTonopHoe KO/1bLUO BaJla HleSSO
11 | - | LD516MFG-15216 1 - GLORY
BUNTKU 580
X 5%580
B/IOK NEPEK/IIOYEHUA 3AOHETO
12 | - [LD511MFG-15254 A 1 - GLORY
XOOA 580

1 - 30




MEXAHU3M NEPEK/TIOMEHUA
rom Konmuec 3AMEYAHU
NO. [nowe PART NO. OMNUCAHME a0 | OTMETKA | MOAENL .
HTbl 715
X N
CTonopHoe KOJ1bLUO BaJlia M558
13 | - |LD516MFG-15216 1 - GLORY
BUNKUN 580
X 5%580
1 2 345 6 10 11 14 | - |LD516MFG-15215 |LUTU®T 1 - GLORY
580
X N
CTonopHoe KOJ1bLO BaJla }—HDSSO
15 | - |LD516MFG-15216 1 - GLORY
BUNKUN 580
X.5%580
Hanpas/AlOWaA nepeka4vyeHna
e 19| 16 [ - |[LD511MFG-15253 . 1 - GLORY
% nATOWN nepegayun 3afHero xoaa 530
A7 = X580
& 21| 17 | - |LD516MFG-15251 [BAN BUSIKM 3ALHETO XOAA 1 - GLORY
580
wz;% ) Ress
17 18 | - |LD516MFG-15215 |LUTUST 1 - GLORY
1 580
X N
19 LD516MFG-15255 | 111 ®T B/IOKMPOBKA 1 ETE)SRE\;(O
MEPEK/IIOYEHNA
580
X 5%580
20 | - |LD516MFG-15119 |BO3BPATHAA MPYXMNHA 1 - GLORY
580
j o o X N
25 Hanpasnawowasa 1-u n 2-un M 36580
21 | - |LD516MFG-15213 1 - GLORY
nepeaay 580
X N
CTOI'IOpHoe KOJ1bLLO BaJla }—HG580
22 | - |LD516MFG-15216 1 - GLORY
BUKA 580
X N
Bunka nepekntoyeHna 1 m 2 M 36580
23 | - |LD516MFG-15212 1 - GLORY
nepeaa4u 580
X 5580
24 | - |LD516MFG-15214 |BONT 1 - GLORY
580

1 - 31




12 345 6

&Lﬁ

MEXAHU3M NEPEK/THOMEHUA

Kom
3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl
X NV
LD517MFG-6- M 36580
25 | - 15211 Ban Buakn 1 1 2 nepegauu 1 - GLORY
580

1 - 32




2

3 456789

o

22 23

10

2425762728 99

0

MEXAHW3M BbIBOPA NEPEAAM

Kom
3AMEYAHMU
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE KO:::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbI
X 5%580
1 - | LD516MFG-15256 |BO3BPATHASA MPYKUHA 1 - GLORY
580
X N
2 LD517MFG-11- y3en Nno3nuynoHnpoBaHUA 1 ETE)SRE\;(O
15124 nepekaovYeHns nepesad 580
X 5580
3 - | LD516MFG-15312 |pblyar nepekstoyeHna nepeaay 1 - GLORY
580
" X 76580
KpoHLTeH 6NOKMPOBKM pblyara
4 - | Lb516MFG-15313 1 - GLORY
nepexkntvYeHna nepenay 530
X.5%580
1.6x26.6x63 BO3BPATHAA
5 - | LD516MFG-15309 1 - GLORY
NPYXMHA A
580
X 76580
6 - | LD516MFG-15308 |LLAMEA BO3BPATHOM MPYXWHbI A 1 - GLORY
580
X 5%580
boAaT Kopombicia nepeKkatoyYeHna
7 - [LD516MFG-15364 1 - GLORY
nepegay M8x21
580
NO3NUNOHMU HOWaA BTY/IKA KPbIWKU M%SSO
8 | - |LD516MFG-15320 HVIORVPYIOLLAA BTY/IKA KP 1 - GLORY
nepeKkntoyYeHnsa nepegay
580
X 5%580
pblyar nepexknrnvYeHnA
9 - [LD516MFG-15362 1 - GLORY
nepenay 580
X 76580
10 | - |LD516MFG-15001 |KPbILIKA NEPEKNHOYATENSA 1 - GLORY
580
X 5%580
1703104LD513MR
11 | - KIMMCA 1 - GLORY
A01
580
. X580
YCTAHOBOYHbI BONT KPbILWKK
12 | - |LD516MFG-15116 1 - GLORY
nepekntoyeHna nepesay M8x35 580

1 - 33




2 3 456789 10

22 23

242

62728 79

0

MEXAHW3M BbIBOPA NEPEAAM

Kom
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE KOMHC) rieTkA | MogEns | SAMESARM
- TBO E
X 76580
13 - |LD516MFG-15117 BOAT Kpen/IeHuA KpbiLIky 1 - GLORY
nepexkntoyeHmna nepegay M8xX30 530
X F¢580
14 - |LD516MFG-17010 |CONYH 1 - GLORY
580
X 76580
15 - |LD516MFG-15314 |CA/TbHUK HANPABNAIOLLEFO BANA 1 - GLORY
580
X F¢580
16 - |LD516MFG-15306 |PYKAB 1 - GLORY
580
LD517MFG-11- . ME580
17 - HANPABNAOLLNIN BAN 1 - GLORY
15301
580
BTY/ZIKa KPbILWKHN M7E580
18 - LD516MFG-15315 1 - GLORY
nepeknovYeHna nepesad 530
X 76580
M8X30 EO/IT KPbILLKU
19 - |LD516MFG-15117 NEPEKIOYEHUSA 1 - GLORY
580
X F¢580
20 - LD516MFG-15374 |LLUAPUKOBbIA ®GUKCATOP 1 - GLORY
580
X 76580
21 - |LD516MFG-15116 |M8x35 BONT 1 - GLORY
580
CronopHoe Konbuo Bana X580
22 - |LD516MFG-15310 [HanpaBnsowen nepekaoyeHnn 1 - GLORY
nepenad B1.5x2.8x18.6 580
X 76580
23 - | LD516MFG-15311 |WTUDT 1 - GLORY
580
X 76580
24 - |LD516MFG-15371 |B/TOKUPOBKA KYJTA4YKA 1 - GLORY
580

1 - 34




2 3 456789

22 23

24252

6

2

728 99

0

MEXAHW3M BbIBOPA NEPEAAM

Kom
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE KOMHC) rieTkA | MogEns | SAMESARM
- TBO E
CTonopHoOe KoNbLo HanpaBaAoLWero X580
25 - |LD516MFG-15309 |Bana nepekntoveHms nepeaad 1 - GLORY
A1.5/3x21 580
X580
26 | - |LD516MFG-15372 [MPYKMHA BIOKMPOBKM KYJIAUKA 1 - GLORY
580
NO3NMUNOHNPYIOLWaA BTY/IKA KPbILWKHU m%580
27 | - |LD516MFG-15320 1 - GLORY
nepeknwyeHna nepenayd
580
X580
28 | - |LD516MFG-15371 | LUTU®T EOKMPOBKM KY/IAYKA 1 - GLORY
e
X, 5%580
CA/IbHUK KOPOMbIC/IA
29 | - |LD516MFG-15363 | b bEk niouEHMS NEPEAAY ! i Géggv
50 | . [|ID517MFG-11-  |KOPOMBICNIO NEPEK/IIOHEHNA ) ) MGTZSRE\;(O
15360 NEPEJAY 580

1 - 35




3AAHUN Xona

Kom

3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl
. X NV
1 LD516MFG-15101 oY POMERYTOHHOM 1 ETE)SRE\;(O
LIECTEPHM 3AZHEFO XOZA el
X N
, A5G0 NPOMEKYTOYHAS LLIECTEPHS . EZE?:(O
3AHEFO XO/IA el

1 - 36




22

KOPNYC W APYITUE OETAIU KOPOBKU NEPEAOAY

Kom

3AMEYAHM
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl
. X NV
. LD517MFG-6- BbIK/IOYATE/Tb GOHAPEN . }?;TE)SR?(O
17019 3AHEFO XO/IA el
X5580
, LD517MFG-6- CEANO ANA NOSULMOHMPOBAHMA| }gngY
15217 BA/IA BUSIKM
580
X NV
CEANIO ANA NO3ULUMOHMPOBAHMS M 36580
3 | - |LD511MFG-15257 1 - GLORY
BA/A BUSIKM
580
X N
LD517MFG-11- M56580
4 | - KOPMYC KOPOBKM MEPEAAY 1 ; GLORY
17101
580
X NV
1703106LD516MR . M 36580
I I KPOHLLITEMH TYTA MPOBOZOB 1 1 ; GLORY
580
X 5%580
6 | - |LD516MFG-14202 |M8sx18 BONT 14 ; GLORY
580
X 5%580
7 | - |Lp516MFG-14209 |Msx15 BOAT 1 - GLORY
580
X 5%580
8 | - [LD516MFG-17017 |025x®18.1x2 MEAHAS WAMBA 1 - GLORY
580
X NV
Pe3epBHaﬂ Nerkaa megHaAa Hjllj580
9 | - |Lp516MFG-17017 1 - GLORY
NPOKNnaAKa 580
X 5580
CEANO /19 NO3ULIMOHNPOBAHMS
10 | - |Lsiimre-1s2s7 |C 0 et 1 ; GLORY
580
X 5%580
11 | - |LD516MFG-17042 |BTYNKA 1 - GLORY
580
X 5%580
12 | - |LD516MFG-17002 |C/MB MACAA 1 ; GLORY
580

1 - 37




KOPNYC W APYITUE OETAIU KOPOBKU NEPEAOAY

Kom
3AMEYAHMU
NO.|none|  PARTNO. OMUCAHVE Kof::ec OTMETKA | MOZENb -
HTbl
X\I
13 LDS11MFG.17009 M18X1.5X11 MAC/OC/INBHAS . }gfgsRio
NMPOBKA
580
X 5%580
14 | - |LD516MFG-15118 |M8x35 EONT 1 - GLORY
580
X\I
LD517MFG-11- . M 36580
15 | - 117004 KPOHLUTEMH XrYTA MPOBO/OB 2 1 - GLORY
580
X 5%580
16 | - |LD516MFL-14202 |BOAT (M10*20) 1 - GLORY
580
X.5%580
17 | - |LD516MFG-17016 |MEAHAA NPOKNALKA 1 - GLORY
580
o X 5%580
LWanba 6onTa KpenneHusa Bana
18 | - |LD516MFG-17020 1 - GLORY
LWeCcTepHM 3agHero xoaa 530
X.%580
19 | - |LD516MFG-17016 |MEAHAS NMPOKNALKA 1 - GLORY
580
Ny X 5%580
3AOHUIM CANTbHUK
20 | - |LD516MFG-17045 1 - GLORY
OUODEPEHLUMANA
580
X\I
51 LDS11MFG.17009 M18X1.5X11 MACNO3A/IMBHASA . }gfgsRio
NMPOBKA
580
X 5580
NbIIbHUK CAZTBHUKA
22 | - |LD516MFG-17043 1 - GLORY
OUNODEPEHLUMANA 580

1 - 38




SNNEKTPOHHbIE KOMMNOHEHTbI

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

3612030-B00-00

KnanaH ynpasneHusa
A COPBEPOM

S00063

X 5%580
GLORY
580

02

3612001-B00-00

KPOHLUTEMH KnanaH
ynpasneHua ALCOPEEPOM

500062

X 5%580
GLORY
580

02

3616100-K00-00

OATYUK TEMMEPATYPbI BOAbI

S00174

X 5%580
GLORY
580

02

Q1840612

M6x12 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

3611700-E01-00

OATYHUK NOSOKEHNA
KOJIEHYATOT O BAJIA

S00063

X 5%580
GLORY
580

02

3611100-B10-06

OATHYUK TEMMNEPATYPbI HA BIMYCKE

S00063

X 5%580
GLORY
580

02

3614100-K00-00

TON/INBHAA PAMIMA

500081

X 5%580
GLORY
580

02

3665100-K00-00

OATHYUK OABSTIEHMA MACNA

500094

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860830

M8x30 BONT

X 5%580
GLORY
580

10

02

1000026-D15-00

KPOHLUTEMH OATYMKA
OETOHALMN

S00098

X 5580
GLORY
580

11

02

3610500-B02-00

JATYUK JETOHALMM

500081

X 5%580
GLORY
580

12

02

1021800-K00-00

AKTYATOPbI ®A30PErY/IATOPOB

500188

X 5%580
GLORY
580

1 -39




SNNEKTPOHHbIE KOMMNOHEHTbI

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

13

02

Q1840510

M5x10 BONT

X 5%580
GLORY
580

14

02

Q1860616

M6x16 BONT

X 5%580
GLORY
580

15

02

3611800-K00-00

OATYHUK PA3bI

S00063

X 5%580
GLORY
580

1 - 40




SNNIEKTPUYECKAA CUCTEMA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

Q1860620

M6x20 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

3705100-E01-00

KATYLUKA 3AXKUTAHNA B CEOPE

S00063

X 5%580
GLORY
580

02

3707200-K00-00

CBEYA 3AXKUTAHNA

S00065

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860640

M6x40 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860655

M6x55 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

3765100-E03-00

3/IEKTPOHHbIN APOCCENb B CEOPE

S00028

X 5%580
GLORY
580

02

Q3200672

M6 FAMKA

X 5%580
GLORY
580

02

3708100-K00-00

CTAPTEP B CBOPE

502116

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860875

M8x75 BONT

X 5%580
GLORY
580

10

02

3745100-K00-00

KOMIMPECCOP KOHANUMNOHEPA B
CBOPE

502103

X 5580
GLORY
580

11

02

Q184B1085

M10x1.25x85 BOJIT

X 5%580
GLORY
580

12

02

3701100-K00-00

FEHEPATOP B CBOPE

500010

X 5%580
GLORY
580

1 - 41




SNNIEKTPUYECKAA CUCTEMA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

Konunyec
TBO

OMUCAHUE

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

13

02

Q1860835

M8x35 BONT 1

X 5%580
GLORY
580

14

02

3611700-K00-00

OATHYUK KUCTOPOJA 1

500081

X 5%580
GLORY
580

1 - 42




NOABECKA ABUTATENA

NO.

Kom
noHe
HTbhI

PART NO.

OMCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOJE/Nb

3AMEYAHU
E

02

1015241-K00-00

M12x1.25x50 WMNUbKA

S00067

X 5%580
GLORY
580

02

101502E-F00-00

LLUNWNIBbKA

S00067

X 5%580
GLORY
580

02

Q184B1055T

M10x1.25x55 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860840

M8x40 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1001B41-K00-00

KPOHLUTENH MPABbIA

S02114

X 5%580
GLORY
580

02

Q186B1070T

M10x1.25x70 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

Q184B1250TF6

M12x1.25x50 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1001D40-K00-00

KPOHLUTEMH 3AOHUIA

500141

X 5%580
GLORY
580

02

1001A41-K00-00

KPOHLUTEMH NEBbIN

S02114

X 5%580
GLORY
580

1 - 43




16

15

=

NEPUDEPUA

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

101502G-K00-00

KPOHLUTENH 28

502102

X 5%580
GLORY
580

02

101502D-K00-00

KPOHLUTEMNH 33

502102

X 5%580
GLORY
580

02

1024001-K00-00

KPIOK

502102

X 5%580
GLORY
580

02

Q184B1016

M10x1.25x16 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

1015171-K00-00

KPOHLLTEMH KNAMAHA
AICOPBEPA

502102

X 5%580
GLORY
580

02

101502H-K00-00

KPOHLUTENH 29

502102

X 5%580
GLORY
580

02

Q1860610

M6x10 BONT

X 5%580
GLORY
580

02

101502F-K00-00

KPOHLUTENH 27

502102

X 5%580
GLORY
580

02

1000427-C03-00

KPOHLLITEMH *IYTA MPOBOAOB
KPbIWKW FrONTOBKU LWTNHAOPOB

500054

X 5%580
GLORY
580

10

02

101501F-KO0-00A

KPOHLUTEWMH I BNYCKHOrO
MNATPYBOKA

502102

X 5580
GLORY
580

11

02

Q1860816

BOJIT M8x16

X 5%580
GLORY
580

12

02

1000869-E01-00

KPOHLUTEMH I KrYTA NPOBOAOB
TPAHCMUCCUN

S00095

X 5%580
GLORY
580

1 - 44




16

15

=

NEPUDEPUA

Kom
NO.|nowe|  PARTNO. OMUCAHME KOMHEC) rieTkA | MogEns | SAMESARM
bt TBO E
X580
13 | 02 |101502)-K00-00  |KPOHLUTEWH 30 2 502102 | GLORY
580
X 5%580
14 | 02 [4001200-k00-00 |KABENL MACCHI 1 500077 | GLORY
580
X.5%580
15 | 02 |101502E-K00-00A |KPOHLUTEWH 26 1 502102 | GLORY
Mits
N X S£580
KPOHLLUTEMH I }KTYTA MPOBOZOB
16 | 02 [1000862002:00 | 007 OBk LATMHAPOB 500095 Géggv

1 - 45




AKCECCYAPbDI

NO.

Kom
noHe
HTbl

PART NO.

OMUCAHUE

Konunyec
TBO

OTMETKA

MOZJE/b

3AMEYAHU
E

02

1023001-A03-00

CepTMdunKaT Ha BEH3MHOBDIM
ABuratenb

500120

X 5%580
GLORY
580

02

1000806-D00-00

KpOHLUTEMH BbINYCKHOWM
Kamepbl

500022

X 5%580
GLORY
580

02

101502N-F00-00

KPOHLUTENH 21

502102

X 5%580
GLORY
580

02

Q184B1045T

BONT M10x1.25x45

X 5%580
GLORY
580

02

3742040-A26-03

JATYUK KUCIOPOA

502063

X 5%580
GLORY
580

02

1117140-F00-00

TON/INBHbIN ®UNBTP

S00052

X 5%580
GLORY
580

02

3610200-K00-01

3bY

500081

X 5%580
GLORY
580

02

1001A50-K00-00

NNIEBAA NOAYLWKA ABUTATENA

S00141

X 5%580
GLORY
580

02

1001D50-K00-00

3AAHAA NOAYLWKA ABUTATENA

500141

X 5%580
GLORY
580

10

02

1001B50-K00-00

MPABAA NOAYLWIKA ABUTATENA

S00141

X 5580
GLORY
580

1 - 46




